Административное

Законному представителю ПАО «Россети Ленэнерго»

пл. Конституции, д. 1, Санкт-Петербург, 196247

office@lenenergo.ru

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении даты и времени рассмотрения дела № 047/04/9.21-615/2021 об административном правонарушении

«30» апреля 2021 года Петербург

Санкт-

Я, заместитель руководителя Ленинградского УФАС России Руслан Анверович Абейдуллин, рассмотрев заявление (вх. № 1619 от 17.02.2021) (далее – Заявитель) с информацией о нарушении

положений Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных Правительства Российской Федерации Постановлением № 861, Публичным акционерным обществом (Aavee ПАО «Россети Ленэнерго», Ленэнерго» Сетевая организация) ИНН/КПП 7803002209/781001001, адрес: 196247, Санкт-Петербург,

пл. Конституции, д. 1,

УСТАНОВИЛ:

28.04.2021 в присутствии представителя ПАО «Россети Ленэнерго» – состоялось рассмотрение дела № 047/04/9.21-615/2021 об административном правонарушении.

От представителя ПАО «Россети Леэнерго» в адрес Ленинградского УФАС России поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела об административном правонарушении в связи с необходимостью предоставления дополнительных материалов по делу.

В связи с недостаточностью представленных в адрес антимонопольного органа данных, Ленинградским УФАС России принято решение об отложении даты и времени рассмотрения административного дела.

Руководствуясь статьей 29.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (далее – КоАП РФ),

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- Отложить дату и время рассмотрения дела № 047/04/9.21-615/2021 об административном правонарушении;
- 2. Представителю ПАО «Россети Ленэнерго» надлежит направить дополнительные материалы по делу № 047/04/9.21-615/2021 в срок до 18.05.2021 представить в Ленинградское УФАС России посредством электронной почты по следующим адресам: to47@fas.gov.ru и
- 3. Представителю ПАО «Россети Ленэнерго» надлежит принять участие в рассмотрении дела № 047/04/9.21-615/2021 в формате ВКС 20.05.2021 в 12:00, с надлежащим образом оформленными полномочиями на участие в административном производстве по д е л у № 047/04/9.21-615/2021 со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП РФ.

Ссылка для доступа к ВКС:

Заместитель руководителя